
 

 

 

 

 باشد. تواند یکسانهای مختلف این دو رشته میدر ژن – نادرست( الف 1

 خونی ها لزوماً ارثی نیستند.همه کم – نادرست( ب

 امکان تولید مثل به روش غیر جنسی دارد. – درست (پ

 گیری کرد.توان از مواد مصرفی یا فرآورده تولیدی اندازهمیزان یک واکنش را می – درست (ت

 های متفاوت است )برخلاف(.در مکان 𝐂𝟒  گیاهان تثبیت در  – نادرست (ث

 کند.آن را مصرف می شده باکتری مقاوم – درست (ج
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 1 های پیچیدهراه اندازی فعالیت( ت            دنا  سازیهمسانه (پ           شیب غلظت( ب         انتقال فعال (لفا 2

 5/1 فزایشا - متفاوت (ت                    اییاخته -نوری (پ                       اهشک (ب                 همتا (لفا 3

 75/0 (25/0یکی در بالای لوله )(، 25/0(، یکی در پایین لوله )25/0و نوار )د 4

روتئین های مهارکننده وفعال کننده هردو در رونویسی شدن یا نشدن ژن های مربوط به تجزیه لاکتوز و مالتوز پ( الف 5

 .نقش دارند

 یوندهای هیدروژنی رشته رنا با رشته مکمل خود) الگو( دردنا را هم می شکندپ( ب

5/0 

 AUG 5/0( ب                          UUC( الف 6

 5/0 (25/0طول زنجیره پلی پپتیدی حاصل کوتاه میشود. ) (ب       ( 25/0جهش بی معنا ) (لفا 7

 25/0 (25/0. )3گزینه  8

 (25/0اتانال )ب(                         (25/0( یون های هیدروژن )25/0انرژی جنبشی )الف(  9

 ATP  (25/0)ساخته شدن نوری ث(                          (25/0تخریب یاخته )ت(                +NAD(25/0)  پ( 
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 نمره  5/0است که در بستری پروتئینی قرار دارند بارم  مرکز واکنش، شامل مولکولهای کلروفیل (الف 10

 نمره 25/0الکترون بارم  با مولکولهایی به نام ناقلپ( نمره             25/0بارم  نانومتر است.680در طول موج ( ب

1 

11   1 – a          2- b               3- d            4-e 1 

 5/0 25/0 -  یوند هیدروژنیپب(              25/0 – اتصال قطعه دنا به ناقل و تشکیل دنای نوترکیب - 2مرحله الف(  12

 5/0 (25/0سلول جانوری باشد که فاقد دیواره است )  ممکن است یاخته میزبان یک سلول یوکاریوتی مثل (25/0) - ادرستن 13

 1 کاهش نیاز به انرژی -4کاهش تعداد تنفس  -3کاهش مصرف اکسیژن  -2کاهش دمای بدن  -1 14

 5/0 (25/0اند )جایگاهی( و صفات پیوسته چند 25/0اند )اسخ: صفات گسسته تک جایگاهیپ 15

 25/0 (25/0) (aabbCc)یا  (aaBbcc)اسخ: پ 16

داشته باشند یا در صورتی که هر دو نسبت به هر دو صفت ناخالص باشد.  AoRrدر صورتی که هر دو فرد ژنوتیپ  (الف 17

 (25/0. )آزمایش خون از کف پای نوزاد  (ب                 (5/0)

75/0 

 (25/0ساختار آنالوگ ) الف(  18

 (25/0نشان میدهند برای پاسخ به یک نیاز ، جانداران به روش های مختلفی سازش پیدا کرده اند. ) ب(
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 (25/0پیوند  ) 2الف(  19

( یکی از این روش ها استفاده از دیسکی 25/0برای انجام این مرحله از روش های متفاوتی می توان استفاده کرد ) ب(

 (25/0) .پادزیستی مثل آمپی سیلین است  است که دارای ژن مقاومت به

(  که باید ژن مقاومت به آنتی بیوتیک بیان شده و آنتی بیوتیک را در 25/0در مرحله جداسازی یاخته های تراژن، )(  پ

 (25/0محیط کشت تجزیه کند )

75/1 



 با عرض صمیمانه ترین تسلیت ها خدمت هموطنان عزیزمان

کا و میترا صالحیان تقدیم به روان مطهر  گان فاجعه ساختمان متروپل آبادانتمامی جانو ملی  باخت
 آکادمی زیست شناسی معلمان ایران )آزما(

 (الفبا)به ترتیب هر چهار دفتـرچه آزموناساتید طراح 
 پرتو نرگس * اسدالهی آرزو * ارباب علی محمد * احمدیان مهناز * آبنوس حمیده *  آراسته یونس

  جلیلیان نظام * ترمی جانی مریم * نژاد پیروز محسن * پورغلامی بهزاد * پاسالار پروانه

 شیری علی *سنگانی صفا *سلیمانی نسیم *سقائیان طاهره *رشیدی صفا *حسنی علی

 عبدالکریمی السادات اشرف *عباسی مژگان * صیاد مریم *کماچالی صادقی محمد *صابری وحید 

 نور قاضی سادات فاطمه * قاضیان لیلی *فتحی مرضیه *  خواجه عیسی جلال * عبدی احمد

 حسین یوسف وند * مهرآور رویا * مرتضوی علیرضا * یاری محمد سارا * محمدی مریم

 نظارت علمی و ویرایش

 (25/0وترکیب )ن DNAمرحله تشکیل ( ت

 (هنگام بیان ژن مقاومت به آنتی بیوتیک و رونویسی از این ژن25/0و مرحله جداسازی یاخته های تراژن ،  )

 1 نقش پذیری ت(           رفتار غریزی  پ(        حل مساله  (ب        عادی شدن  (لفا 20

( زیرا تبدیل پیش هورمون به هورمون در 25/0) تبدیل انسولین غیر فعال به فعال است ب(            25/0 –ویروس الف(  21

 (5/0چون این یاخته ها قدرت بقای زیادی ندارند )( پ              (25/0). شودباکتری انجام نمی

25/1 

تبدیل می  NADPHبا گرفتن دو الکترون، بار منفی پیدا کرده  با ایجاد پیوند با پروتون به مولکول    +𝐍𝐀𝐃𝐏 ولکولم 22

 شود

25/0 

 5/0 زمان کوتاه تری محل دقیق تر منبع غذایی را پیدا می کند.ا صرف انرژی کمتر و در ب 23

ها، از نوع (، و پیوند ایجادکننده پله25/0استر )نوعی پیوند کووالانسی( )ها فسفودیپیوند ایجادکننده نرده (الف 25

 (25/0ساختار دوم )مارپیچی( )ب(                     (25/0بین بازهای مکمل )هیدروژنی 

75/0 

 XHc 5/0     و   XhC   (5/0گامتهای نوترکیب: )  - ) نیازی نیست در پاسخنامه نوشته شود(   XHC Xhcژنوتیپ زن :  26



 بهروز ولویون *علی شیری  *مریم محمدی  *محمد علی ارباب 

 هماهنگی و سرپرستی طرح
 بهزاد پورغلامی

 «باشدداری در ذکر نام اساتید بلامانع میامانتهرگونه استفاده یا تکثیر این مجموعه با »

و سایر طرح  1401شبیه ساز زیست کنکور دفترچه تشریحی، پاسخ 1401شبیه ساز زیست نهایی دفترچه های آزمون 
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